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DOSEN PENDAMPING PENELITIAN INTERNAL

Berdasarkan Surat Keputusan no. 337.1/STIKOM/WDS/V/18 tentang PEMBINAAN DAN PENDAMPINGAN PENELITIAN DOSEN TETAP STIKOM BALI tanggal 23 Mei 2018, maka dengan ini kami yang bertanda tangan dibawah ini selaku peneliti dan pendamping peneliti untuk pelaksanaan penelitian internal 2018, menyatakan bahwa penelitian dengan judul JUDUL PENELITIAN1 telah didiskusikan bersama sehingga dapat diselesaikan dalam bentuk laporan kemajuan.

Demikian surat pernyataan ini kami buat, untuk digunakan sebagaimana mestinya.



Denpasar, Tanggal Bulan Tahun


Menyetujui
Yang Mengajukan


Dosen Pendamping
Dosen Peneliti


(Nama Dosen Pendamping2)
(Nama Dosen Peneliti3)

RINGKASAN DAN SUMMARY

Ringkasan dan summary terdiri dari satu paragraf. Ringkasan digunakan untuk mendeskripsikan intisari dari penelitian dimulai dari latar belakang sebagai alasan penelitian ini dilakukan, permasalahan yang dibahas, metodologi yang digunakan atau proses yang dilakukan hingga hasil dan pembahasan serta kesimpulan. 

kata pengantar
Cara menulis kata pengantar beraneka ragam, tetapi semuanya hendaknya menggunakan kalimat yang baku. Ucapan terima kasih agar dibuat tidak berlebihan dan dibatasi hanya yang “scientifically related”.


daftar isi 
Daftar isi dibangkitkan secara otomatis dengan menggunakan fasilitas yang tersedia pada word processor.

DAFTAR GAMBAR
Daftar gambar dibangkitkan secara otomatis dengan menggunakan fasilitas yang tersedia pada word processor.

DAFTAR TABEL
Daftar tabel dibangkitkan secara otomatis dengan menggunakan fasilitas yang tersedia pada word processor.

Bab I 
PENDAHULUAN
Bagi penelitian yang menggunakan Microsoft Word, maka seluruh penulisan bab, anak bab, dan anak anak bab menggunakan pengaturan Heading styles seperti pada naskah template laporan penelitan internal.doc ini.

Secara umum penulisan bab pendahuluan adalah sebagai berikut:

1.1 Latar Belakang

Anak bab ini berisikan pengenalan penelitian serta latar belakang penelitian. Latar belakang diuraikan dengan jelas, termasuk pentingnya penelitian tersebut dilakukan. Dalam bab ini juga terdapat penjelasan singkat state of the art dari penelitian yang dilakukan.
1.2 Perumusan Masalah

Anak bab ini berisikan penjelasan mengenai masalah penelitian yang dilakukan.
1.3 Batasan Masalah 

Anak bab ini berisikan ruang lingkup dari penelitian. Batasan masalah tidak ditulis untuk membatasi ruang gerak penelitian, namun menjelaskan sejauh mana penelitian dilakukan.
1.4 Luaran Penelitian
Anak bab ini berisikan luaran dari penelitian yang dilakukan.
Bab II 
TINJAUAN PUSTAKA
Bab tinjauan pustaka berisi uraian tentang alur pemikiran dan perkembangan keilmuan topik kajian. Pada bab tinjauan pustaka ini membahas tentang penelitian terdahulu yang terkait dengan penelitian yang dilaksankaan sehingga memberikan gambaran perkembangan pengetahuan yang mendasari penulisan penelitian. Dengan tinjauan pustaka ini peneliti juga diharapkan menunjukkan bahwa peneliti menguasai ilmu pengetahuan yang mendasari atau terkait dengan permasalahan yang dikaji.
Bab III 
TUJUAN DAN MANFAAT PENELITIAN
3.1 Tujuan Penelitian

Anak bab ini berisikan tujuan pelaksanaan penelitian.
3.2 Manfaat Penelitian

Anak bab ini berisikan kegunaan hasil penelitian, baik manfaat keilmuan maupun manfaat praktis. Bentuk manfaat yang lainnya dapat ditambahkan sesuai dengan penelitian.
3.2.1 Manfaat Keilmuan

3.2.2 Manfaat Praktis
Bab IV 
metode PENELITIAN

Bab metode penelitian berisikan cara pendekatan dan metode penelitian yang digunakan serta outline sistematika penelitian. Isi dari bab ini disesuaikan dengan bentuk penelitian yang dilakukan. Beberapa anak bab yang disarankan namun tidak diwajibkan adalah sebagai berikut:

4.1 Model Konseptual Penelitian

Anak bab ini berisikan konsep berpikir dari penelitian.
4.2 Sistematika Penelitian

Anak bab ini berisikan langkah-langkah pelaksanaan penelitian. Dapat digambarkan dengan menggunakan diagram alir atau diagram representative lainnya.
4.3 Waktu dan Tempat Penelitian

Anak bab ini berisikan penjelasan mengenai waktu dan tempat pelaksanaan penelitian.
4.4 Data

Anak bab ini berisikan penjelasan mengenai jenis data yang akan digunakan, teknik pengumpulannya, dan penjelasan lain yang dipandang perlu.
4.4.1 Jenis Data

4.4.2 Teknik Pengumpulan Data

Selain penjelasan mengenai teknik pengumpulan data, maka apabila menggunakan data primer, pada anak bab ini dijelaskan pula mengenai responden penelitian.
4.5 Teknik Analisis

Anak bab ini berisikan mengenai teknik analisis yang digunakan. 
Bab V 
hasil dan pembahasan
Bab hasil dan pembahasan digunakan untuk menyampaikan hasil dari penelitian serta pembahasan yang dilakukan terkait hasil yang diperoleh. Isi dari bab ini dapat disesuaikan dengan bentuk penelitian yang dilakukan. Pembahasan dilakukan dengan sejelas-sejelasnya namun tidak bertele-tele (tidak berulang ulang). 

Bab VI 
KESIMPULAN DAN SARAN
Bab ini memuat rincian kesimpulan yang didapatkan dalam pelaksanaan penelitian sesuai dengan hasil dan pembahasan yang telah dilakukan/didapatkan. Saran pelaksanaan penelitian berdasarkan penelitian yang telah dilakukan dan dapat digunakan untuk mengembangkan penelitian yang telah dilaksanakan dan mungkin akan menghasilkan sebuah penelitian lanjutan.

6.1 Kesimpulan

6.2 Saran
Bab VII 
DAFTAR PUSTAKA

Contoh daftar pustaka adalah sebagai berikut:

Batur, I. N. (2012, January 23). Running Man Part 1. Retrieved March 24, 2012, from SM Company: www.runningman.ko.id

Borchers, G. (2003). The Software Engineering Impacts of Cultural Factors on Multi-cultural. Proceedings of the 25th International Conference on Software Engineering (ICSE'03) .

Capretz, L. F., & Ahmed, F. (2010). Making Sense of Software Development and Personality Types. IT Pro .

Pressman, R. S. (2010). Software engineering: a practitioner approach (7 ed.). New York: McGraw-Hill.

Yuan, M., & Vogel, D. (2006). Cultural Impact on Intergroup Coordination in Software Development in China: A Qualitative Analysis. Proceedings of the 39th Hawaii International Conference on System Sciences .
LAMPIRAN (Optional)
Lembar ini dapat berisikan data yang dikumpulkan, kuesioner yang digunakan (baik pretest maupun hasil pretest), hasil pengujian data, gambar dan tabel penting yang apabila diletakkan di dalam tubuh utama laporan penelitian akan mengurangi substansi isi tubuh utama laporan penelitian dan hal-hal lain yang diperlukan. 
ARTIKEL ILMIAH
Bab ini berisikan intisari dari penelitian berupa abstraksi, pengenalan, metodologi, hasil penelitian, kesimpulan, dan saran. Guna dari penulisan intisari penelitian ini adalah sebagai luaran penelitian yang memiliki potensi untuk dipublikasikan baik di jurnal ilmiah nasional maupun internasional. Intisari penelitian ini ditulis sesuai dengan format jurnal yang dituju. (Apabila artikel ilmiah sudah di terima di jurnal maupun seminar, dapat diisi dengan artikel yang sudah diterima tersebut dan apabila artikel sudah diterbitkan dapat diisi dengan artikel lengkap dengan header dan footer dari publikasi yang dilakukan. Artikel yang dimasukkan adalah artikel I dan artikel II bagi yang melakukan publikasi nasional atau artikel I bagi yang publikasi internasional beserta bukti penerimaan artikel)
SINOPSIS PENELITIAN LANJUTAN
Bab ini berisikan mengenai sinopsis dari penelitian lanjutan. Bab ini ditulis dengan tujuan untuk menyampaikan potensi penelitian yang dapat dilaksanakan berdasarkan hasil penelitian yang telah dilakukan. Sinopsis penelitian lanjutan merupakan tanggung jawab dari peneliti untuk menyambung siklus hidup atau rantai penelitian terkait dengan topik/objek yang telah dieksplorasi.
Bidang Penelitian








9

